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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 11 DE ABRIL DE 2022
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI Nº 5954/2022 - Poder Executivo
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a contratar, em nome do Município de Taquaritinga, com a
Desenvolve SP - Agencia de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga
de garantia e dá outras providências.

2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5957/2022 - Poder Executivo
Autoriza o Poder Executivo Municipal a criação e extinção de cargos públicos que especificam e dá
outras providências.

3) INDICAÇÃO Nº 60/2022 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine o reparo e manutenção dos bancos da Praça Angelo Sargi, mais conhecida como "Praça
do Tomate".

4) INDICAÇÃO Nº 61/2022 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a instalação de uma lombada (redutor de velocidade), nos padrões legais, na Rua Duque
de Caxias, altura da Rua 7 de Setembro, no Centro. Há a necessidade de instalação de um redutor
de velocidade neste local, uma vez que veículos transitam em alta velocidade, causando muitos
acidentes.

5) INDICAÇÃO Nº 62/2022 - Mauro Modesto
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a realização do serviço de pavimentação asfáltica, e a construção de guias e sarjetas na
rua localizada entre a Avenida José Palomino Ferrante e Rua Domingos Morano, nas proximidades
do Centro Comunitário. Esta é uma medida importante para promover o aumento da qualidade de
vida dos moradores e assegurar melhores condições de acesso à comunidade.

6) INDICAÇÃO Nº 63/2022 - Mauro Modesto
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
cumpra o disposto no Código de Normas e Posturas do município de Taquaritinga, com relação à
conservação e fiscalização dos terrenos. O artigo 13 da referida lei dispõe que: “Art. 13 Os
proprietários, titulares do domínio útil ou possuidores, a qualquer título, de imóveis localizados na
sede do Município, ficam obrigados a conservar em perfeito estado de asseio os seus quintais,
pátios, prédios e terrenos, livres de mato, lixo, detritos, entulhos ou qualquer outro material nocivo à
vizinhança e à coletividade”. E o artigo 22 explica os procedimentos que o Poder Executivo deve
seguir: “Art. 22. No caso de terrenos localizados no perímetro urbano do Município cobertos de
vegetação de qualquer espécie em condições de proliferação de animais peçonhentos, lixos,
detritos, entulhos, restos de construção civil inservíveis ou qualquer tipo de resíduo que coloque em
risco a salubridade pública ou as condições sanitárias do local e seus arredores, os proprietários
serão multados em 50 URMT (cinquenta unidades de referência do Município de Taquaritinga) e
serão notificados para, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, providenciarem a total limpeza do terreno.
(Redação dada pela Lei nº 4353, de 18 de maio de 2016). § 1º Caso a limpeza não seja feita, a
Prefeitura Municipal de Taquaritinga tomará as devidas providências para esse fim, cobrando do
proprietário do terreno um valor estipulado para a execução do serviço, apurado de acordo com o
previsto no Anexo I, Tabela II, conforme o serviço”. Este vereador solicita que, na falta de pessoal,
a Prefeitura Municipal contrate empresa terceirizada para a realização do serviço de limpeza, caso
o proprietário não cumpra a lei.

https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7043_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7048_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7050_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7051_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7052_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7053_texto_integral.pdf
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7) INDICAÇÃO Nº 64/2022 - Angelim Barbeiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a limpeza das margens do Ribeirãozinho, no trecho entre a entrada da Vila Romana até
o Posto Eldorado. A vegetação está muito alta, atrapalhando a visibilidade dos motoristas, e
causando insegurança aos munícipes que fazem suas caminhadas nas calçadas das margens do
rio.

8) INDICAÇÃO Nº 65/2022 - Gilberto Junqueira
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da COMUTRAN,
determine que se faça a adequação de todas as lombadas do município, seguindo os padrões e
critérios estabelecidos pela resolução do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), conforme
anexos. Este vereador vem sendo procurado por munícipes que reclamam das lombadas que estão
fora do padrão, algumas estão muito altas e quebram os veículos, outras estão muito baixas, e
assim os veículos transitam em alta velocidade

9) INDICAÇÃO Nº 66/2022 - Denis Machado
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
determine a limpeza da Praça Adolfo Sampaio, em frente ao Clube Imperial. Os próprios munícipes
roçaram o mato alto desta praça, por falta de providências da Prefeitura Municipal, e agora falta o
Poder Executivo retirar este mato cortado. Além disso, esta praça necessita de um novo
calçamento, troca de bancos e melhorias na iluminação.

10) INDICAÇÃO Nº 67/2022 - Daniel Galerani, Professora Mirian Ponzio, Rodrigo De Pietro,
Tenente Lourençano, Tonhão da Borracharia, Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que aplique o novo valor do Piso
Salarial Profissional Nacional para os Profissionais do Magistério Público da Educação Básica
(PSPN) de Taquaritinga, em cumprimento do art. 5º da Lei 11.738/2008, que estabelece a forma de
reajuste do PSPN, retroativo a data de sua publicação.

11) INDICAÇÃO Nº 68/2022 - Professora Mirian Ponzio
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente,
realize a substituição total da fiação elétrica da EMEB Prof. Amando de Castro Lima, pois a mesma
encontra-se totalmente deteriorada, correndo sério risco de incêndio. Solicita também a
substituição da tela de proteção contra pombos da quadra de esportes, pois a mesma encontra-se
deteriorada e sem função nenhuma, facilitando a entrada de pombos que ali permanecem sujando
toda a quadra, colocando em risco a saúde dos nossos alunos que praticam suas atividades físicas
naquele local. Lembrando que a reforma pode ser feita com verba de uma emenda impositiva do
ano de 2020 e até o momento não recebida pela unidade escolar.

12) INDICAÇÃO Nº 69/2022 - Luís Carlos da Vila
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do DEMCOVE,
determine que realize a dedetização de todas as escolas do município, uma vez que há reclamação
de infestação de animais peçonhentos em várias unidades de ensino.

13) INDICAÇÃO Nº 70/2022 - Dr. Valmir Carrilho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de solicitar que o Poder Executivo elabore
Projeto de Lei que institui no âmbito do nosso município o programa municipal de assistência à
pessoa com traço falciforme ou anemia falciforme (drepanocitose), conforme modelo enviado em
anexo.

14) REQUERIMENTO Nº 49/2022 - Denis Machado
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, cópia do contrato firmado entre a
empresa responsável pela reforma da Estação de Tratamento de Esgoto e o SAAET.

https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7054_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7055_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7056_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7057_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7058_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7059_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7060_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7066_texto_integral.pdf


Câmara Municipal de Taquaritinga
Estado de São Paulo

03/07/2025 Página 3

Praça Dr. Horácio Ramalho, 156 - CEP 15900-000 - Taquaritinga SP Tel: (16) 3253-9282
http://www.camarataquaritinga.sp.gov.br/ - E-mail: camara@camarataquaritinga.sp.gov.br

15) REQUERIMENTO Nº 50/2022 - Tonhão da Borracharia
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, a lista de todos os estagiários
atuantes na Prefeitura, bem como a tabela com a média salarial. Além disso, responda se é
possível pagar o piso nacional (salário mínimo) para estagiários atuarem em sala de aula como
monitores de crianças com autismo e outras condições que exijam acompanhamento exclusivo. Tal
medida é necessária para que se consiga número suficiente para atender à demanda, uma vez que
a remuneração oferecida atualmente é insuficiente para atrair interessados. Muitos pais de autistas
têm procurado este vereador solicitando a solução desse problema.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 44/2022 - Gilberto Junqueira
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação,
para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, as seguintes informações a respeito da falta
de materiais de limpeza na EMEB Profª Jerssey de Paula F. Ramalho e EMEB Dona Rosa Mucci
Ordine, ambas administradas pela mesma diretoria: 1. Por que há falta de materiais de limpeza
nestas unidades escolares? 2. Há previsão de quando irá normalizar o envio de materiais básicos
de limpeza? Este vereador visitou as referidas unidades escolares e constatou que há falta de
materiais básicos de limpeza, como detergente, sabão e até papel higiênico, inclusive, conforme
imagens anexas, os alunos usam guardanapos de papel para substituir o papel higiênico.
Constatou-se também problemas na cobertura da quadra de esportes da EMEB Profª Jerssey de
Paula F. Ramalho, uma telha de acrílico está quebrada a ponto de despencar e cair em cima de
alguma criança, conforme imagens anexas. A respeito disso, este vereador requer informações de
quando irá ser realizado a cobertura deste local. Por fim, na EMEB Dona Rosa Mucci Ordine
constatou-se que não há um espaço adequado para as crianças dormirem. Há cerca de 40 alunos
nessa unidade, e dentre essas 20 são em período integral e precisam dormir na escola. Acontece
que essas crianças dormem no meio da sala de aula, conforme imagens anexas, e os lençóis
desses colchões só foram lavados apenas uma vez nos últimos 70 dias, pois os funcionários
alegaram que não há maquina de lavar para esta finalidade. Por isso, este vereador requer
informações de quando estes problemas poderão ser solucionados.

2) REQUERIMENTO Nº 45/2022 - Angelim Barbeiro
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, para
que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, a seguinte informação a respeito da falta de
médico especialista em ortopedia na rede pública de saúde. Há a possibilidade da contratação de
mais um profissional desta área? Este vereador foi procurado por munícipes que reclamam da
longa espera para ser atendido por ortopedista, há relatos de algumas pessoas que esperaram por
quatro meses na lista de espera.

3) REQUERIMENTO Nº 46/2022 - Bombeiro Luciano Azevedo
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Consultor de
Relacionamento da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, senhor Marcos Mielo, no sentido
de solicitar que a companhia realize o reparo ou substituição das lâmpadas dos postes por toda
Avenida João De Jorge. Tal solicitação prende-se ao fato de que muitos postes estão com suas
lâmpadas apagadas, deixando a via escura, podendo ocasionar acidente de trânsito, colocando em
risco a integridade física dos motoristas e transeuntes.

4) REQUERIMENTO Nº 47/2022 - Professora Mirian Ponzio
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE
APLAUSOS à diretora da E.E. Professor Francisco Silveira Coelho Ivone Brunelli, extensivo a sua
equipe: vice-diretores Douglas Ricardo de Assis e Luís Gabriel da Silva, coordenadoras Vivian C.
De Souza Freitas Rodeguer e Joyce Maria Fanelli Fonseca, Lucileni Lessi, e a todos professores e

https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/7067_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7061
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7062
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7063
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7064
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servidores da unidade de ensino. Formada em Licenciatura em História - Faculdade de Educação
São Luís (FESL) e Licenciatura em Pedagógica - Centro Universitário de Jales (UNIJALES), Ivone
ingressou na rede estadual de ensino como professora em 2008, atuando na E.E. 9 de Julho, E.E.
Prof. Francisco Silveira Coelho, EE. Prof. Carmela Morano Previdelli, E.E. Profº Drº Ariovaldo da
Fonseca, e E. E. Cap. Joel Miranda, em Santa Ernestina. Como diretora, assumiu a gestão da E.E.
Prof. Francisco Silveira Coelho em 2022. Cursou ainda Pós Graduação em Gestão Educacional na
Faculdade Innovare.

5) REQUERIMENTO Nº 48/2022 - Valcir Conceição Zacarias
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE
APLAUSOS ao diretor legislativo da Câmara Municipal de Taquaritinga, senhor Fábio Luís de
Camargo, pelos 38 anos de serviço público no Poder Legislativo completados neste ano. Fábio
ingressou na Câmara Municipal com apenas 11 anos de idade e nessa Casa desempenhou várias
funções junto à Secretaria Administrativa, hoje Diretoria Legislativa, galgando carreira e
principalmente desenvolvendo valoroso trabalho junto às dezenas de legislaturas pelas quais
passou. Justa e merecida homenagem a um servidor dedicado e trabalhador digno do
reconhecimento deste vereador e desta Casa de Leis, que deve observar e valorizar todo esse
empenho e dedicação.

Tenente Lourençano
Presidente

Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo

https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=7065

